

下一站 意式之美

别以为意大利只盛产好皮匠、足球队和匹萨饼，可别忘了，那里也是顶尖发型师的摇篮，从意大利发布的美发新知一直引导着全球的发妆观念。当然，还有充满着奢华欲望的意大利骨灰级美妆品以及自成一派的温泉水疗，每一样都饱含意大利的时尚文化精髓。让我们从第一站启程，将意大利的浪漫、精致统统收入意大利美妆之旅的探访中，希望下一站，你能找到适合你的意式之美。

文 / 陈瑜 编辑 / 叶婷 美编 / Lilo



电影《罗马假日》中奥黛丽·赫本的俏丽黑色短发

第1站 Hair



电影《昨日今日明日》中索菲娅·罗兰的经典蓬松卷发



Luigi Murenu与MUSE合作造型之一

意式浪漫复古发型

还是先从家喻户晓的意大利老牌女星索菲娅·罗兰讲起吧，你也许觉得她没有玛丽莲·梦露性感，更不如伊丽莎白·泰勒精致，不过相信每一个认识她的人都会被她身上散发的特殊气质吸引，没错，那就是意大利气质，很特别更能经得起时间的历练。如今赶上复古风吹得正劲，索菲娅·罗兰最招牌的蓬松发型再度风靡，好莱坞女星纷纷效仿，可惜总学不到她的精髓，乱到自然性感、电眼十足和饱满的丰唇将成为她永恒的标签。

另一个不得不提的女星就是奥黛丽·赫本，虽然她不是意大利人，却和这个国家有着剪不断的情结。一部《罗马假日》让她获得了一生中最重要的奖项——奥斯卡最佳女主角奖。银幕中那个清纯的公主形象从此也走向了经典，一头俏丽的乌黑短发令人眼前一亮，“赫本头”一夜成名，就算在当下它还是不可缺少的流行焦点。

时下意大利发型时尚圈也是大师云集，Luigi Murenu就是其中一位。作为Kerastase巴黎卡诗全球发型艺术顾问，他是当前最炙手可热的明星发型师。这位来自意大利撒丁岛的发型艺术巨匠，30岁就成为意大利专业造型团队Aldo Coppola成员，32岁时因与流行天后麦当娜合作而一跃成为全球最受欢迎的发型师之一，他的创作充满艺术感和生命力。够勇敢吧，想时髦吧，那不妨在这个春夏去发型中心改头换面，经典的意大利发型是你的首选。



Day Spa



推荐产品

Borghese贝佳斯矿物营养泥
浆膜 RMB490/430ml



Day Spa

第2站 Spa

得天独厚的意式水疗

意大利位于亚欧板块地质活跃地段，在天然的亚平宁半岛上孕育有自然的温泉矿物泥，从某种意义上说，水疗中心是大自然的馈赠。从古代开始，地中海地区的人就常用温泉治疗身体疾病，这些温泉疗法一直延续了2400多年，古老的传统温泉浴还是在不断优化更新之后延续至今。旅行意大利时，不论是在最南边的西西里岛，还是在最北端的瑞士边界，你都可以享受到水疗服务。在意大利北部威尼托区的内山包，众多水疗中心聚集于此。这里的火山孕育了众多温泉，泥疗是这里最盛行的疗法，据说它可以治疗各种疑难杂症，不过我想大部分人都无法亲自前往意大利感受水疗温泉的美妙之处，那不妨感受下意大利老牌皇室品牌Borghese贝佳斯的魔力，矿物温泉护肤产品一直是它家的明星产品，多个世纪以来，意大利的皇室贵族均有私人的美容药剂师调配美容用品，而这些秘方皆不会外传。贝佳斯皇妃凭着对颜色的敏锐触觉，与其美容药剂师共同创制了一系列具创意色彩的唇膏并大受欢迎，其后更成立了Borghese。在意大利的塔斯肯尼（Tuscany），那里的矿物温泉有着独到的护肤秘方，从公元前4世纪就有涌出的矿泉水。Borghese就将这座火山岩浆的矿物温泉添加进自己的产品中，让全世界的人能随时随地享受到意大利温泉Spa的美妙之处。当然现在还能通过他们家的Day Spa感受都市中的皇室美容享受。